



Verslag algemene ledenvergadering (ALV) 05-04-2023

Verslag van de jaarvergadering van de Historische Kring Haaksbergen op woensdag 5 april 2023 om 19.30 uur in De Kappen, te Haaksbergen.

1. Opening

De aanwezigen, 64 personen, worden door de voorzitter Wim Oltwater welkom geheten. In het bijzonder worden de ereleden welkom geheten.

Hij merkt op dat de vergaderstukken vooraf aan de leden bekend zijn gemaakt via onze Nieuwsbrief en ter inzage lagen in het Historisch Centrum.

De vergadering wordt begonnen met een minuut stilte voor degene die ons ontvallen zijn.

2. Vaststellen van de agenda en inventarisatie punten voor de rondvraag

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Clemens Wentink heeft 2 punten voor de rondvraag.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

Er zijn 9 afmeldingen met bericht van verhindering. Er zijn 50 stemgerechtigde leden aanwezig.

Er zijn verder geen ingekomen stukken of mededelingen.

4. Notulen van de algemene ledenvergadering van 6 april 2022

De concept notulen zijn in maart 2023 aan de leden toegezonden.

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

5. Verslag van onze activiteiten in het afgelopen jaar

Van de activiteiten die in 2022 hebben plaatsgevonden is een presentatie gemaakt.

De voorzitter bedankt alle vrijwilligers zeer hartelijk. Alleen door de inzet van al die vrijwilligers kan er zoveel worden gerealiseerd.

6. Financieel jaarverslag 2022 en toelichting op de vermogenspositie van de vereniging

Onze penningmeester Willem Horvath geeft een toelichting op de cijfers. Er is voor 2022 sprake van een positief resultaat van € 1.247. Voorgesteld wordt om € 1.000 te bestemmen als Dotatie voorziening onderhoud en € 247 toe te voegen aan het eigen vermogen.

Het overleg met de leden van de kascommissie heeft op basis van de juiste cijfers plaatsgevonden. Het advies van de kascommissie om de penningmeester cq. het bestuur te dechargeren kon gehandhaafd worden.



Verslag algemene ledenvergadering (ALV) 05-04-2023

7. Verslag van de kascommissie over 2022

Hugo Loggen en Henk van der Meij hebben de jaarstukken gecontroleerd. Hugo Loggen deelt mee dat de saldi van de bankrekeningen aansloten en dat diverse stukken zijn gecontroleerd. Het kasboek is nauwkeurig bijgehouden en er is regelmatig afgestort. De gestelde vragen werden naar tevredenheid beantwoord. Kortom de administratie was prima in orde en er waren geen bijzonderheden te vermelden. De verklaring is getekend en zij stellen de leden voor om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid in 2022.

De leden gaan hier met applaus mee akkoord.

8. Benoeming leden kascommissie

Hugo Loggen blijft nog 1 jaar lid van de kascommissie. Ken Kleinhesselink wordt gekozen als lid van de kascommissie.

9. Vaststellen contributie 2024

De voorgestelde ongewijzigde contributie voor 2024 à € 20,00 per jaar wordt door de leden goedgekeurd.

10. Verkiezing bestuursleden

Gerrit Sloot is aftredend en niet herkiesbaar.

Carla van der Pol is aftredend en herkiesbaar.

Henk van der Meij is door het bestuur voorgedragen als bestuurslid. Er zijn geen tegenkandidaten.

De voorzitter bedankt Gerrit voor zijn inbreng in het bestuur.

De leden gaan met applaus akkoord met de herverkiezing van Carla en de benoeming van Henk.

De voorzitter dankt de leden en heet Henk van harte welkom in het bestuur.

11. Vooruitblik over periode 2023

Er is een korte presentatie gemaakt van de geplande activiteiten in 2023.

12. Rondvraag

Clemens stelt voor om meer aandacht te schenken aan de Stolpersteine. Bijvoorbeeld door jaarlijks een wandeling te organiseren. Wellicht in samenwerking met de synagoge en/of Kunstkring.

Clemens spreekt zijn zorg uit voor het behoud van bijzondere gebouwen in Haaksbergen. Nu met name voor de gevolgen voor Theeschenkerij Jordaan door de overdracht van Stien 'n Boer aan een nieuwe eigenaar.

Het bestuur neemt deze punten mee in het overleg.



13. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst.
Direct aansluitend start Dolf Ruesink met zijn presentatie 'Feest der Herkenning'.

Ondertekening

G.W. Oltwater, voorzitter

J.G. Pot, secretaris